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Puissance en fonction de la longueur de tuyauterie sur site
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%é conditions suivantes :

== + Surchauffe d'aspiration -10-K

§§ * Longueur de tuyauterie équivalente : -5-m
B0 + Dénivellation : -0-m

= * Humidité intérieure
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= Longueur de tuyauterie a prévoir sur site [m] (climatisation - mode refroidissement)
Méthode de calcul de la puissance des unités extérieures HR80%

Capacité de refroidissement = Valeur du tableau des caractéristiques de capacité = -Q- [kW] x Taux de changement de la capacité de refroidissement [%)]
(réfrigération/climatisation) 30129026




